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SZP.III.240/36/13/P - odp. 2 
Jaworzno, dnia 2013-08-26. 

 
                      Firmy ubiegające się o udzielenie zamówienia 
 
 
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Dostawa leków do Apteki  (przetarg uzupełniający)  do SP 
ZOZ Szpi tala Wielospecjal istycznego w Jaworznie” 
 
  Zamawiający, zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych odpowiada na pytania od 
Wykonawców  i odpowiednio dokonuje zmiany SIWZ: 
    
WYKONAWCA 1  

 

1. Czy Zamawiający w pakiecie 2 pozycja 13 wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu leczniczego PROPOFOL 1%, 
emulsja do wstrzykiwań i infuzji 0,2g/20ml w ampułkach zawierającego emulsję MCT/LCT, który posiada w 
charakterystyce produktu leczniczego zapis o moŜliwości stosowania u dzieci od 1 miesiąca Ŝycia ponadto 
zastosowanie emulsji tłuszczowej MCT/LCT zmniejsza uczucie bólu w trakcie podawania pacjentowi? 

Odpowiedź: Tak, odpowiednio zmiana w siwz 
 
2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie  w zadaniu 3 pozycja 1 witamin rozpuszczalnych w 

wodzie(Soluvit N) i tłuszczach(Vitalipid N Adult) konfekcjonowanych osobno? Podczas przygotowania mieszaniny 
Ŝywieniowej ampułka witamin rozpuszczalnych w tłuszczach słuŜy jako rozpuszczalnik liofilizatu witamin 
rozpuszczalnych w wodzie. W przypadku preparatu witamin rozpuszczalnych w wodzie i tłuszczach konieczne jest 
przygotowanie roztworu tychŜe witamin w oparciu o inny rozpuszczalnik np. woda do wstrzykiwań , NaCl 0,9%. 
Proponowane przez nas preparaty, pomimo Ŝe są konfekcjonowane osobno stanowią równowaŜnik preparatu 
witamin rozpuszczalnych w wodzie i tłuszczach a ich przygotowanie jest łatwe i nieskomplikowane. 

 Preparat Vitalipid N Adult zawiera dodatkowo w swoim składzie witaminę K zalecaną w standardach Ŝywienia 
pozajelitowego przez Polskie Towarzystwo śywienia Pozajelitowego i Dojelitowego. Są to jedyne witaminy 
rozpuszczalne w wodzie i tłuszczach, które równieŜ mogą być stosowane u wcześniaków i noworodków oraz dzieci 
poniŜej 11-go roku Ŝycia. 

Odpowiedź: Zgodnie z siwz 

3. Czy Zamawiający w zadaniu 3 w pozycji 2 wyrazi zgodę na zaoferowanie worka 3 komorowego Kabiven do 
Ŝywienia pozajelitowego do podawania centralnie, zawierającego aminokwasy 51,0g, glukozę 150,0g, emulsję 
tłuszczową 60,0g, azot 8,1g i energię niebiałkową 1200 kcal objętość 1540ml? 

Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza. 

 
WYKONAWCA 2 

1.Czy w pakiecie nr 2 póz. 8 (Midazolam mj i.m.i.v. 15mg/3ml x 5 zawierający edetynian sodu) 
Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę preparatu Sopodorm 15 5 amp. po 15mg / 2rnl bez edetynianu sodu? 
Informujemy, iŜ objętość rozpuszczalnika, w jakiej znajduje się identyczna ilość substancji czynnej 
pozostaje bez znaczenia dla terapii. 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraŜa zgody. 
 
2. Czy w pakiecie nr 10 poz. 1 (ACICLOVIRum ini 250mg x 10) Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę 
preparatu Aciclovir Jelfa inj. 250 mg x 5 fiolek w ilości 120 opakowań. 
Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraŜa zgodę i dokonuje zmiany w siwz w tym zakresie.  
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3. Zwracamy SIĘ z prośbą o wydzielenie póz. 8 z pakietu nr 2 oraz pozycji l z pakietu nr 4 i utworzenie 
osobnych zadań. 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraŜa zgody. 
 
 
Zamawiający załącza do nin. odpowiedzi załącznik  3.2 i 3.10 po zmianie. 

Podpisał Lekarz Naczelny – dr n.med. Wiesław Więckowski 
 
Publikacja strona internetowa Zamawiającego 
Otrzymują firmy zadające pytania  


